

GMINA WĄWOLNICA
24-160 Wąwolnica, ul. Lubelska 39
NIP 7162687309, REGON 431019796
Tel./fax (081) 882 50 01

Wąwolnica, 14.06.2010

Numer ogłoszenia 159724-2010

ZP.341/III/1/289/10

Adresat(wszyscy nabywcy specyfikacji)

**ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE DOTYCZĄCE
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zgodnie art. 38 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Nr 19, poz. 17 z późn. zm.) udzielamy odpowiedzi na zapytania o przetarg w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Zaciągnięcie długoterminowego kredytu na pokrycie deficytu budżetu i spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań”, które wpłynęło do tut. Urzędu Gminy w dniu 10.06.2010r.

1. Czy istnieje możliwość przesunięcia terminu przetargu, w związku z koniecznością uzyskania zgody jednostki nadrzędnej na przystąpienie do postępowania, proponowany przez Bank termin to 9.07.2010r.
- Odpowiedź Zamawiającego: NIE.
2. Udostępnienie sprawozdań opisowych z wykonania budżetu za rok 2008 oraz 2009.
- Odpowiedź Zamawiającego: TAK, dokument w załączniku.
3. Udostępnienie sprawozdań RBNDŚ, RBN oraz RBZ za 2008r.
- Odpowiedź zamawiającego: Tak, dokument w załączniku.
4. Udostępnienie sprawozdań RBN za 2009 i I kwartał 2010r.
Odpowiedź zamawiającego: Tak, dokument w załączniku.
5. Wielkość dotacji, subwencji i podatku od nieruchomości za I kwartał 2010r.
Odpowiedź zamawiającego: 8.345.000
6. Udostępnienie opinii RIO:
- wykonaniu budżetu za 2008r oraz 2009r.
- o możliwości sfinansowania deficytu
Odpowiedź zamawiającego: Tak, dokumenty w załączniku
7. Informacji o zadłużeniu budżetu Gminy (w jakim banku, stan aktualnego zadłużenia i ostateczny termin spłaty)
Odpowiedź zamawiającego: Zadłużenie w Banku Ochrony Środowiska, pozostałe informacje widnieją w udostępnionej prognozie spłaty długu załączonej do SIWZ

8. Udostępnienie zaświadczenia o nadaniu numeru statystycznego REGON
Odpowiedź zamawiającego: Tak, dokument w załączniku

9. Czy Gmina posiada akcje, udziały w innych podmiotach?
Odpowiedź zamawiającego: Nie

10. Czy zostały wyemitowane papiery wierzyielskie?
Odpowiedź zamawiającego: Nie

11. Czy Gmina udzieliła poręczenia i posiada inne zobowiązania (kredyty, pożyczki z tytułu wykupu wierzytelności forfaiting, e-financing) i na czym rzecz?
Odpowiedź zamawiającego: Informacje widnieją w udostępnionej prognozie spłaty długu

12. Jaka jest stopa bezrobocia w Gminie?
Odpowiedź zamawiającego: Bezrobocie kształtuje się na poziomie 20%

13. Udostępnienie uchwały Rady Gminy w sprawie wyboru Wójta, zarządu oraz powołania skarbnika.
Odpowiedź zamawiającego: Tak, dokumenty w załączniku

14. Prosimy o określenie terminu wykorzystania przedmiotowego kredytu
Odpowiedź zamawiającego: 7 dni od podpisania umowy

15. Czy do obliczania ceny należy przyjąć, że uruchomienie kredytu nastąpi w dniu 1.07.2010r.
Odpowiedź zamawiającego: Tak

16. czy zamawiający dopuszcza możliwość podpisania oświadczenia o poddaniu się egzekucji oraz zawarcia umowy ramowej?
Odpowiedź zamawiającego: Tak

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie.

WÓJT
GMINY WĄWOLNICA
Włodzisław Pietrak